
Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnearia - 

ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao vigesimo quinto dia do mes de agosto do ano de dois mil e vinte, as onze 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n° 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Vigesima Quinta Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, informou que havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, 0 senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 68/20220 - Autoriza 0 chefe 
do poder executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional suplementar e 
da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento 
para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das 
Comissoes e encontrasse e carater de urgencia; OFICIO N° 34/2020 - CONT. - 
Encaminha Edital de Convocacao para Audiencia Publica - Ref. Lei de 
Diretrizes Orcamentarias (LDO) para 0 Exercicio de 2021 - 0 Senhor Presidente 
determinou que fosse afixado 0 aviso no atrio; EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: De autoria do 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, dispoe sobre concessao de titulo de 
Cidadao de Ilha Comprida ao deputado estadual Rodrigo Augusto Moraes e da 
outras providencias; REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 6112020: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas 
formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se 
aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para que envie a esta Casa 
de Leis informacoes e providencias sobre manutencao e higienizacao da frota de 
veiculos destinados ao Transporte Escolar no municipio de Ilha Comprida; 
INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 18112020: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao chefe do 
Poder Executivo, Sr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto aos departamentos competentes, solicitando que seja feita a manutencao da 
Estrada da Trincheira, Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 182/2020: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidade 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que determine ao setor 
competente proceda com a troca de lampadas queimadas nas imediacoes da Rua 
Tancredo Neves, Balneario Marusca, Ilha Comprida - SP; INDICA<;AO N° 
183/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando que seja executada a 
limpeza da via publica Ulisses Guimaraes, Balneario Britania no Municipio de 
Ilha Comprida - SP; INDICA<;AO N° 184/2020: De autoria do Vereador 
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Miguel da Silva Tallada, indica, nas formalidade regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que se 
realize urn estudo de instalacao de Sistema Bag, visando minimizar a erosao e os 
efeitos da ressaca da Ponta da Praia, no Mar Pequeno e nas Trincheiras do 
Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 185/2020: De autoria do Vereador Daniel 
Ramos, indica, nas formalidade regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, e a 
empresa ELEKTRO - SI A para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, para que realize a extensao da rede eletrica na Rua Fernando 
Sabino (proximo a estrada da vizinhanca), localizado no Balneario Maria de 
Lourdes, a pedido do Sr. Severino Clementino da Silva; EXPEDIENTE DE 
DIVERSOS:APAE ILHA COMPRIDA - Semana Nacional da Pessoa com 
Deficiencia Intelectual e Multipla; pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse 
a chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento intemo da cas a, todos os Vereadores 
dispensaram 0 uso da Tribuna; pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a 
leitura do expediente da Ordem do Dia: PROJETO DE LEI N° 68/20220 - 
Autoriza 0 chefe do poder executivo a proceder com a abertura de credito 
adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao, informou que 0 quorum e de 
maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Osvaldo Teixeira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Mozart Silvestre, Miguel da Silva Tallada, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira 
Ramos, nada mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a 
presenca de todos e convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao 
Ordinaria, a realizar-se no dia 25 de agosto de 2020, as 11 horas, desejando uma 
boa tarde a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, 
por mim primeiro Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por todos os memb s da Mjiretora. 

I 

Osva do Teixeira 
2° Secretario 

103 


